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Atenție! Se asfaltează în zona City

Park Mall

Dacă aveți drum prin oraș în următoarea
perioadă, evitați zona City Park Mall. Asta pentru că
Primăria Constanța și SC Confort Urban SRL
desfășoară lucrări de asfaltare a carosabilului în zona
intersecției bulevardului Alexandru Lăpușneanu cu
strada Soveja. Lucrările de asfaltare se vor derula în
cinci etape, în timpul nopții. Între 16 și 17 mai se
asfaltează pe str. Soveja, pe sensul de mers cuprins
între intersecția mai sus menționată și Aleea
Brândușelor. Între 17 și 18 mai se va lucra pe str.
Soveja, pe sensul de mers cuprins între Aleea
Brândușelor și intersecția amintită. Între 18 și 19 mai
se acționează pe b-dul Al. Lăpușneanu din intersecție
pe sensul de mers spre Satul de Vacanță până la
Aleea Heracleea (primul sens giratoriu). În noaptea
dintre 19 și 20 mai se va lucra pe b-dul Al.
Lăpușneanu pe sensul de mers între Aleea
Heracleea și intersecție, iar între 23 și 24 mai se
lucrează pe sectorul cuprins între intersecție și
giratoriul din dreptul străzii Adamclisi, pe ambele
sensuri de mers. Astfel, în noaptea respectivă,
circulația va fi restricționată pe ambele sensuri. „Ne
cerem scuze pentru disconfortul creat și asigurăm
constănțenii că lucrările vor fi realizate cât mai repede
posibil. Facem apel la constănțeni ca în perioada
derulării lucrărilor de asfaltare să nu staționeze
autovehiculele în zonele menționate. Totodată, rugăm
participanţii la trafic să respecte regulile de circulaţie
şi semnificaţia mijloacelor de semnalizare rutieră și să
nu afecteze fluenţa şi siguranţa circulaţiei”, se arată
într-un comunicat al Primăriei Constanța.

Chiriile pentru locuințele ANL vor fi

recalculate

Dacă stai într-o locuință ANL, atunci ar trebui să
știi că este posibil să fii nevoit să plătești o altă sumă
pentru chirie. Primăria Municipiului Constanța anunță
că, în conformitate cu prevederile OUG nr. 30/2017,
chiriile pentru locuințele construite pentru tineri în
regim ANL vor fi recalculate, începând cu luna mai.
Regia Autonomă Exploatarea Domeniului Public și
Privat va transmite în scurt timp tuturor chiriașilor
înștiințări cu privire la obligația prezentării dovezii
veniturilor brute pe membru de familie realizate în
ultimele 12 luni pentru recalcularea cuantumului
chiriei în conformitate cu modificările aduse legislației
în vigoare. Pentru întrebări punctuale și informații
suplimentare aveți la dispoziție următoarele numere
de telefon: 0241/580523, 0241/589714.

Pe cine ar vota românii președinte,

dacă alegerile ar fi în câteva zile

Gabriela Firea ar fi prima opțiune a românilor,
dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri
prezidențiale, arată datele unui sondaj de opinie
realizat de Avangarde, în perioada 3 - 12 mai. Astfel,
potrivit rezultatelor studiului, Firea este creditată cu
44% din opțiunile de vot ale electoratului, în timp ce
actualul președinte, Klaus Iohannis, este cotat la
40%. 

De altfel, Firea este prima și în topul simpatiei
populației, cu 59%, urmată de premierul Sorin
Grindeanu, cu 48%, de președintele Iohannis, cu
47%, de Călin Popescu-Tăriceanu, cu 44%. Despre
Victor Ponta, 39/% au o părere bună, despre Dacian
Cioloș, doar 35% spun asta. La partide, PSD este la
44% dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri, PNL
ar obține 24%, iar USR 12%. ALDE se află la 8%, iar
UDMR se menține la 5%. PMP-ul lui Traian Băsescu
nu ar mai intra în Parlament. Sondajul a fost realizat
în perioada 3 - 12 mai, prin metoda CATI (interviuri
telefonice), pe un eșantion de 800 de oameni, având
o marjă de eroare de 3,47%.

Pe scurt. Deputații au decis!

Salarii mai mari pentru
anumite categorii de bugetari!

Vezi cine e avantajat!
Vești bune pentru mai multe

categorii de bugetari!
Deputaţii au votat marţi, 16

mai, creşterea cu 20% a salariilor
pentru mai multe categorii de
funcționari publici, printre care se
numără personalul din cadrul
agenţiilor pentru protecţia mediului şi
din cadrul comisariatelor pentru
protecția consumatorului. De
asemenea, deputații au aprobat
majorarea cu 25% a salariului
medicilor militari care activează în
structurile de apărare, ordine publică
şi siguranţă naţională. Majorările
urmează să intre în vigoare din iunie
2017. „Începând cu luna iunie 2017 se
majorează cu 20% cuantumul brut al
salariilor de bază aflate în plată pentru
personalul din cadrul oficiilor teritoriale
pentru întreprinderile mici şi mijlocii şi
cooperaţie, personalul din cadrul
Agenţiei Naţionale pentru Protecţia
Mediului, agenţiilor judeţene pentru
protecţia mediului şi gărzilor naţionale
de mediu şi Administraţiei rezervaţiei
biosferei Delta Dunării, personalul din
cadrul Autorităţii Naţionale pentru
Protecţia Consumatorilor,
comisariatelor regionale şi judeţene
pentru protecţia consumatorului”, se
arată în legea aprobată marți. 

n AVANTAJE PENTRU O
PARTE DINTRE BUGETARI n
Conform proiectului de lege, dezbătut
luni de deputații Comisiilor de muncă
și buget-finanțe, tot din luna iunie
2017 personalul militar, polițiștii,
funcționarii publici cu statut special din

sistemul administrației penitenciarelor,
medicii militari din sistemul de
apărare, ordine publică și securitate
națională, indiferent de funcția pe care
sunt încadrați, pot opta în locul soldei
de funcție sau salariului de funcție,
gradațiilor și soldei salariului de
comandă, după caz, pentru salariu de
bază stabilit pentru o funcție
echivalentă potrivit prevederilor din
familia ocupațională Sănătate, la care
se adaugă solda de grad, salariul
gradului profesional deținut. Ajutorul la
trecerea în rezervă sau în retragere
ori la încetarea raporturilor de serviciu,
pensia și alte drepturi specifice care
se acordă potrivit legii personalului
menționat se stabilesc în raport cu
soldele, salariile lunare brute cuvenite
în calitate de personal militar, polițist,
funcționar public cu statut special din
sistemul administrației penitenciarelor

corespunzătoare funcțiilor încadrate
potrivit legii.

n BENEFICII ȘI PENTRU
STUDENȚI n Legea proaspăt
adoptată îi avantajează și pe studenți.
Deputații au mai aprobat, totodată, un
amendament al PNL, care vizează ca
studenții să primească bursă și în
perioada vacanței de vară, în cuantum
de 201 lei, pentru eforturile depuse și
protecția socială a acestora, ținând
cont că în vacanță sunt foarte multe
activități extracurriculare. Plenul a
respins, pe de altă parte, un
amendament respins și de comisii,
care presupunea ca gratuitatea pe
transportul feroviar să se acorde
studenților indiferent de vârstă.
Camera Deputaților este for decizional
în acest caz, dar legea va intra în
vigoare dacă va fi promulgată de
președintele Klaus Iohannis.

Parlamentarii, obligați să reexamineze Legea
incompatibilităților aleșilor locali

Deputaţii au decis să mai
analizeze o dată proiectul legislativ ce
reglementează situațiile de
incompatibilitate în cazul aleșilor
locali. Ei au admis marţi, 16 mai,
cererea de reexaminare formulată de

președintele Klaus Iohannis cu privire
la eliminarea incompatibilității funcţiilor
de primar, viceprimar, preşedinte şi
vicepreşedinte de consiliu județean cu
calitatea de reprezentant în adunările
generale ale asociaților din cadrul
societăţilor comerciale şi de membru
în consiliile de administrație ale unor
instituţii. „Funcţiile de primar şi
viceprimar, primar general şi

viceprimar al municipiului Bucureşti,
preşedinte şi vicepreşedinte al
consiliului judeţean sunt incompatibile
cu exercitarea următoarelor funcţii sau
calităţi: funcţia de preşedinte,
vicepreşedinte, director general,

director, manager,
administrator, membru al
consiliului de administraţie ori
cenzor sau orice funcţie de
conducere ori de execuţie la
societăţile reglementate de
Legea societăţilor nr.31/1990,
inclusiv băncile sau alte
instituţii de credit, societăţile
de asigurare şi cele
financiare, la regiile autonome
de interes naţional, la
companiile şi societăţile

naţionale, precum şi la instituţiile
publice, cu excepţia reprezentanţilor
în adunarea generală a acţionarilor la
societăţile reglementate de Legea nr.
31/1990, a membrilor în consiliile de
administraţie a unităţilor şi instituţiilor
de învăţământ de stat sau
confesionale şi a spitalelor
administrativ-teritoriale, nu este
retribuită”, se arată în raportul adoptat

de plenul Camerei Deputaţilor. 
MODIFICARE CU

INTERPRETĂRI? Proiectul de lege
spune că „activitatea desfăşurată de
către aleșii locali, în calitate de
membri ai consiliului de administraţie
al unei activităţi economice din
subordinea sau la care unitatea
administrativ-teritorială pe care o
conduc deţine participaţie, la unităţile
şi instituţiile de învăţământ de stat sau
confesionale şi la spitalele publice din
reţeaua autorităţilor administraţiei
publice locale sau a altor
reprezentanţi ai instituţiilor publice din
subordinea unităţilor administrativ
teritoriale, nu este retribuită”.
Președintele Klaus Iohannis a
susţinut, în cererea de reexaminare,
că, în forma trimisă la promulgare,
legea permite interpretarea ca alesul
local să poată fi membru al unei
societăţi comerciale, fără a exista vreo
distincţie în ceea ce priveşte interesul
colectivităţii locale. Cererea de
reexaminare a fost adoptată cu 175
de voturi „pentru”, 24 „împotrivă” şi 60
de abţineri. Camera Deputaţilor este
for decizional.
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